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Uloha 1. Pre Iubovolnti mnozinu A = {ay,as,as,as} obsahujicu $tyri rozne kladné celé ¢isla
poloZme s4 = a; + ay + ag + a4. Oznaéme n 4 pocet takych dvojic (i,7) spliiajacich 1 < i < j < 4,
pre ktoré je ¢islo a; + a; delitelom ¢isla s4. Uréte vSetky mnoziny A obsahujice Styri rozne kladné
celé cisla, pre ktoré je hodnota ny najvicsia mozna.

Uloha 2. Dan4 je kone¢na mnozina S aspoii dvoch bodov v rovine, pri¢om #Ziadne tri body mno-
ziny S nelezia na jednej priamke. Pojmom veterny miyn rozumieme proces, ktory zacina lubovolnou
priamkou ¢ prechadzajicou prave jednym bodom P mnoziny S. Tato priamka sa otdca v smere
hodinovych rudiciek okolo pivota P, az kym po prvykrat neprechddza dalsim bodom mnoZiny S.
Tento bod, ozna¢me ho @, sa stdva novym pivotom, t.j. priamka sa dalej otaca v smere hodinovych
rucidiek okolo bodu @, az kym neprechddza dalsim bodom mnoziny S. Uvedeny proces pokracuje
donekonecna.

Dokézte, ze sa d4 vybrat bod P € S a priamka ¢ prechddzajica bodom P tak, Ze pre prislusny
veterny mlyn je kazdy bod mnoziny S pivotom nekoneéne vela krat.

Uloha 3. Nech f: R — R je funkcia z mnoziny realnych ¢isel do mnoziny realnych ¢sel spliiajica

fx+y) <yflx)+ f(f(x))

pre vSetky redlne ¢isla xz a y. Dokézte, Ze f(x) = 0 pre vSetky = < 0.
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Uloha 4. Nech n > 0 je celé &islo. K dispozicii mame rovnoramenné véhy a n zavazi s hmotnostami
20 21 .. 27! Jednotlivé zévaZia madme v nejakom poradi ukladaf na misky véh tak, aby obsah
pravej misky nebol v Ziadnom okamihu tazsi ako obsah lavej misky. V kazdom kroku vyberieme jedno
z0 zévazi, ktoré este nie je na vahach, a polozime ho bud na lavt alebo na pravi misku vah. Tak
postupujeme, kym neminieme vsetky zavazia.

Uréte, kolkymi sposobmi to celé moZzeme urobit.

Uloha 5. Nech f je funkcia z mnoziny celych ¢isel do mnoziny kladnych celych ¢isel. Predpokla-
dajme, Ze pre lubovolné dve celé ¢isla m a n je rozdiel f(m)— f(n) delitelny ¢islom f(m—n). Dokazte,
ze pre kazdé dve celé &isla m a n také, ze f(m) < f(n), je ¢islo f(n) delitelné ¢islom f(m).

Uloha 6. Dany je ostrouhly trojuholnik ABC a kruznica I' jemu opisana. Nech ¢ je dotycnica
kruznice I' a nech ¢, ¢, £, st obrazy priamky ¢ v osovych simernostiach podla priamok BC, CA,
AB. Dokazte, ze kruznica opisana trojuholniku uréenému priamkami ¢, ¢, ¢. sa dotyka kruznice I'.
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